11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 18.02.2006 01:02:04

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 19.02.2006 21:20:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15126/answer/15127




YBaxaemniit AHfpeti! ITocne Kaxkgoro IOJI0BOT0 aKTa eCTh Iepuofl abCooTHOM pedpaKTEPHOCTH,
KOTZla HUKaKye MeTOMbl BO30yKeHNS He IPUBOMAAT K BOSHUKHOBEHUIO 9PEKITNY, @ €CJIH PEKINS
BO3HHUKAET, TO MOXKET COIMPOBOXKIATHCS OO0JIbI0 UITH HEIIPUATHBIMHU OIIYIIEHUSIMEU. DTO HOPMaJIbHOE
sBnenue! [Iymaro, ecru Brl He OymeTe TpeOoBaTh 0T ceOsT HEBO3MOXKHOI'0, TO MHUMbIE ITPOOIEMBI
IIPOTIAAYT.



